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1 вариант

1.Укажите, какие кости формируют мозговой череп:
1) лобная, решетчатая,
2) клиновидная, височная,
3) затылочная, теменная,
4) скуловая, небная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом: 
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2.Укажите, какие кости формируют лицевой череп:
1) скуловая, слезная, носовая,
2) верхняя челюсть, сошник, небная,
3) нижняя челюсть, нижняя носовая раковина,
4) клиновидная, решетчатая.

При выборе ответа пользуйтесь кодом: 
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

3.Укажите кости черепа, которые образуют верхнюю стенку глазницы:
1) слезная,
2) лобная,
3) скуловая,
4) клиновидная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом: 
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

4.Укажите кости черепа, которые образуют нижнюю стенку глазницы:
1) верхняя челюсть,
2) скуловая,
3) небная,
4) клиновидная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом: 
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

5.Укажите кости черепа, которые образуют медиальную стенку глазницы:
1) слезная, решетчатая,
2) клиновидная, верхняя челюсть,
3) лобная,
4) носовая.

6.Укажите, как называется отверстие, которое расположено на нижней поверхности пирамиды височной кости кпереди от яремной ямки:
А. Отверстие барабанного канальца
В. Наружное слуховое отверстие
С. Наружное отверстие сонного канала
D. Внутреннее отверстие сонного канала
E. Шилососцевидное отверстие
7. Укажите, что соединяет сонный канал с барабанной полостью:
А. Барабанный каналец
В. Сонно-барабанные канальцы
С. Сосцевидный каналец
D. Каналец улитки
E. Каналец барабанной струны

8. Укажите, что ограничивает спереди нижнечелюстную ямку:
А. Скуловой отросток
В. Суставной бугорок
С. Мыщелковый (суставной) отросток нижней челюсти
D. Борозда средней височной артерии
E. Скуловая дуга

9.Укажите, какой канал височной кости начинается на дне внутреннего слухового прохода:
А. Сонный канал
В. Лицевой канал
С. Мышечно-трубный канал
D. Каналец барабанной струны
E. Барабанный каналец

10.Укажите, какой канал височной кости заканчивается шилососцевидным отверстием:
А. Сонный канал
В. Лицевой канал
С. Мышечно-трубный канал
D. Каналец барабанной струны
E. Барабанный каналец

11.Укажите сообщение глазницы с подвисочной ямкой:
A. Верхняя глазничная щель
В. Нижняя глазничная щель
С. Подглазничный канал
D. Носослезный канал

12.Укажите сообщение крыловидно-небной ямки с полостью носа:
A. Нижняя глазничная щель
В. Круглое отверстие
С. Клиновидно-небное отверстие
D. Крыловидный канал
E. Большой небный канал

13.Укажите сообщение крыловидно-небной ямки со средней черепной ямкой:
A. Нижняя глазничная щель
В. Круглое отверстие
С. Крыловидно-небное отверстие
D. Крыловидный канал
E. Большой небный канал

14.Укажите сообщение крыловидно-небной ямки с полостью рта:
A. Нижняя глазничная щель
В. Круглое отверстие
С. Крыловидно-небное отверстие
D. Крыловидный канал
E. Большой небный канал

15. Укажите, какой родничок зарастает на 2-м году жизни:
1) сосцевидный,
2) задний,
3) клиновидный,
4) передний.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

16.Укажите шейный позвонок, имеющий переднюю дугу:
А. Первый
В. Второй
С. Третий
D. Четвертый
E. Пятый

17.Укажите шейный позвонок, имеющий боковую массу:
А. Первый
В. Второй
С. Третий
D. Четвертый
E. Пятый

18.Укажите шейный позвонок, имеющий зуб:
А. Первый
В. Второй
С. Третий
D. Четвертый
E. Пятый

19.Укажите шейный позвонок, имеющий сильно развитый передний бугорок поперечного отростка:
А. Первый
В. Третий
С. Пятый
D. Шестой
E. Седьмой

20.Укажите шейный позвонок, имеющий наиболее длинный остистый отросток:
А. Первый
В. Третий
С. Пятый
D. Шестой
E. Седьмой

21.Укажите, какая связка соединяет поперечные отростки позвонков:
А. Задняя продольная
В. Межостистая
С. Надостистая
D. Межпоперечная
E. Выйная

22.Укажите движения позвоночного столба вокруг фронтальной оси:
А. Сгибание, разгибание
В. Отведение, приведение
С. Вращение
D. Периферическое вращение
E. Ничего из вышеперечисленного

23.Укажите движения позвоночного столба вокруг сагиттальной оси:
А. Сгибание, разгибание
В. Отведение, приведение
С. Вращение
D. Периферическое вращение
E. Ничего из вышеперечисленного

24.Укажите движения позвоночного столба вокруг вертикальной оси:
А. Сгибание, разгибание
В. Отведение, приведение
С. Вращение
D. Периферическое вращение
E. Ничего из вышеперечисленного

25.Укажите форму суставов между отростками шейных позвонков:
А. Плоские
В. Шаровидные
С. Блоковидные
D. Цилиндрические
E. Эллипсовидные
26.Укажите, что располагается на дистальном конце плечевой кости:
1) блок,
2) борозда локтевого нерва,
3) ямка локтевого отростка,
4) гребень малого бугра.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

27.Укажите суставную поверхность локтевой кости сочленяющуюся с плечевой костью:
А. Лучевая вырезка
В. Суставная окружность
С. Блоковидная вырезка
D. Бугристость
E. Головка
28.Укажите, что располагается на проксимальном конце локтевой кости:
1) локтевой отросток,
2) венечный отросток,
3) блоковидная вырезка,
4) лучевая вырезка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
29.Укажите отростки проксимального конца локтевой кости:
1) венечный,
2) лучевой,
3) локтевой,
4) шиловидный.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
30.Укажите отдел кисти, имеющий губчатые кости:
А. Фаланги проксимальные
В. Фаланги средние
С. Фаланги дистальные
D. Пястье
E. Запястье
31.Укажите, как называется мышца, если мышечные пучки лежат по одну сторону от сухожилия:
А. Веретенообразная
В. Одноперистая
С. Двуперистая
D. Многоперистая
32.Укажите производные фасций:
1) удерживатель мышц,
2) связка,
3) сухожильная дуга,
4) апоневроз.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В -1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
33.Укажите место прикрепления межмышечных перегородок:
А. Кость
В. Надкостница
С. Мышца
D. Фасция
E. Эпимизий
34. Укажите, какие пучки трапециевидной мышцы прикрепляются на задней поверхности наружной трети ключицы:
А. Верхние
В. Средние
С. Нижние
D. Латеральные
35. Укажите место начала трапециевидной мышцы:
А. Поперечные отростки позвонков
В. Остистые отростки позвонков
С. Суставные отростки позвонков
D. Шейки ребер
E. Бугорки ребер
36.Укажите функцию щечной мышцы:
1) оттягивает угол рта вниз,
2) оттягивает угол рта назад,
3) оттягивает угол рта вперед,
4) прижимает щеку к зубам.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

37.Укажите место начала мышцы, поднимающей верхнюю губу:
А. Подглазничный край верхней челюсти
В. Глазничная поверхность скуловой кости
С. Латеральная поверхность скуловой кости
D. Лобный отросток верхней челюсти
E. Альвеолярные возвышения резцов верхней челюсти

38.Укажите мышцы, оттягивающие угол рта кверху:
1) малая скуловая мышца,
2) большая скуловая мышца,
3) мышца, поднимающая угол рта,
4) мышца смеха.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

39.Укажите место прикрепления глубокой части жевательной мышцы:
А. Жевательная бугристость нижней челюсти
В. Венечный отросток нижней челюсти
С. Альвеолярные возвышения нижней челюсти
D. Косая линия нижней челюсти
E. Ничего из вышеперечисленного

40.Укажите функцию жевательной мышцы:
1) поднимает нижнюю челюсть,
2) оттягивает нижнюю челюсть,
3) выдвигает нижнюю челюсть вперед,
4) смещает нижнюю челюсть в противоположную сторону.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

41.Укажите нижнюю стенку трехстороннего отверстия:
А. Верхний край малой грудной мышцы
В. Большая круглая мышца
С. Нижний край подлопаточной мышцы
D. Нижний край большой круглой мышцы
E. Верхний край большой круглой мышцы

42.Укажите латеральную стенку трехстороннего отверстия:
А. Длинная головка трехглавой мышцы плеча
В. Капсула плечевого сустава
С. Плечевая кость
D. Длинная головка двуглавой мышцы плеча
E. Короткая головка трехглавой мышцы плеча

43.Укажите латеральную стенку четырехстороннего отверстия:
А. Длинная головка трехглавой мышцы плеча
В. Хирургическая шейка плечевой кости
С. Капсула плечевого сустава
D. Латеральная головка трехглавой мышцы плеча
E. Анатомическая шейка плечевой кости

44. Укажите медиальную стенку четырехстороннего отверстия:
А. Длинная головка трехглавой мышцы плеча
В. Хирургическая шейка плечевой кости
С. Капсула плечевого сустава
D. Латеральная головка трехглавой мышцы плеча
E. Анатомическая шейка плечевой кости

45.Укажите верхнюю стенку четырехстороннего отверстия (вид спереди):
А. Длинная головка трехглавой мышцы плеча
В. Большая круглая мышца
С. Нижний край подлопаточной мышцы
D. Нижний край малой грудной мышцы
E. Верхний край большой круглой мышцы

46.Укажите, продолжением какой фасции является широкая фасция бедра:
А. Поперечная
В. Поясничная
С. Подвздошная
D. Ягодичная

47.Укажите, какая фасция образует медиальную дугообразную связку:
А. Поперечная
В. Поясничная
С. Подвздошная
D. Ягодичная
E. Ничего из вышеперечисленного

48.Укажите, какие мышцы покрывает глубокая пластинка широкой фасции бедра:
1) гребенчатая мышца,
2) короткая приводящая мышца,
3) подвздошно-поясничная мышца,
4) наружная запирательная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

49.Укажите, какие рога имеет серповидный край широкой фасции бедра:
1) верхний,
2) медиальный,
3) нижний,
4) латеральный.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

50.Укажите наиболее прочную часть широкой фасции бедра:
А. Латеральная межмышечная перегородка
В. Медиальная межмышечная перегородка
С. Подвздошно-большеберцовый тракт
D. Задняя межмышечная перегородка  
